

Уважаемые клиенты,

Мы все оказались в непростой ситуации из-за глобальной пандемии COVID-19. Нам очень жаль, что молниеносное распространение коронавируса поставило под угрозу здоровье и благополучие буквально всех граждан не только нашей страны, но и мира.

Помощь в решении любых вопросов, связанных с поставляемыми нами автомобилями марки Hyundai, и высокий уровень сервиса всегда оставались для нас главным приоритетом. Мы приносим искренние извинения за то, что не можем выполнить ряд обязательств в условиях всеобщей изоляции и социального дистанцирования, включая своевременное гарантийное обслуживание ваших автомобилей.

Специально для вас мы подготовили новую программу Hyundai C A R E. Она действует как в России, так и во всем мире, и обеспечивает продление гарантии на срок до двух месяцев до 31 мая 2020 года для всех автомобилей Hyundai с первоначальной гарантией, истекающей в период с 30 марта по 30 апреля текущего года. До конца весны мы также выполним свои обязательства по гарантиям, срок действия которых закончится в мае.

Ваше здоровье и наша верность выбранной стратегии «Прогресс ради человечества» для нас превыше всего. Мы следим за развитием эпидемиологической ситуации и приложим все усилия для бесперебойного оказания услуг. Кроме того, мы продолжаем активно работать онлайн, чтобы вы могли спокойно оставаться дома.

Берегите себя и до новых встреч!

С заботой о вас,

Алексей Калицев

Управляющий директор ООО «Хендэ Мотор СНГ»

